                 Entegre Yönetim Sistemi
ENTEGRE YÖNETİM SİSTEMİ NEDİR?
Entegre Yönetim Sistemleri (EYS);TS EN ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi, TS EN ISO 14001:2015 Çevre Yönetim Sistemi ve TS  ISO 45001:2018 İş Sağlığı ve Güvenliği Sistemlerini kapsayan sistemler bütünüdür.
Entegre Yönetim Sistemiyle bütünsel yaklaşım sergilenir ve sistemler ayrı ayrı kurulmak yerine tek çatı altında toplanır.
 
Fatma Muhittin Tatar Anaokulu, yasal şartlar ve paydaş beklentilerinin en yüksek düzeyde karşılandığı, her aşamada bir süreç yaklaşımını kullanma esasına göre hizmet vermektedir. Entegre Sistemimiz, TS EN ISO 9001:2015 Kalite Yönetim Sistemi, TS EN ISO 14001:2015 Çevre Yönetim Sistemi ve TS EN ISO 45001:2018 İSG Yönetim Sistemi şartlarına uygun olarak kurulmuştur. Fatma Muhittin Tatar Anaokulu'nda uygulanan Entegre Yönetim Sistemi; hizmet alan ve uygulanabilir yasal mevzuat şartlarını karşılayan hizmetin, düzenli olarak sağlama yeteneğini göstermek ve sistemin sürekli iyileştirilmesi, süreçler dahil sistemi etkin olarak uygulayarak,hizmet alan memnuniyetini artırmak için standarda uygun olarak gerçekleştirilen kalite, çevre, İSG ve diğer tüm faaliyetleri kapsamaktadır.
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